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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Yao 3/7/2025 4:45 PM

2 Sylvie 3/7/2025 4:43 PM

3 Wiem 3/7/2025 4:43 PM

4 Christèle 3/7/2025 4:43 PM

5 Denise 3/7/2025 4:42 PM

6 Wiem 3/7/2025 4:41 PM

7 Rahelé 3/7/2025 4:40 PM

8 maxime 3/7/2025 4:40 PM

9 Georges 3/7/2025 4:39 PM

10 Sophie 3/7/2025 4:39 PM

11 Fati 3/7/2025 4:39 PM

12 Lisa 3/7/2025 4:39 PM

13 Emeline 3/7/2025 4:38 PM

14 Sophie 3/7/2025 4:38 PM

15 Tahir 3/7/2025 4:37 PM

16 Odile 3/7/2025 4:37 PM

17 Christine 3/7/2025 4:37 PM

18 Anne 3/7/2025 4:31 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Amegnran 3/7/2025 4:45 PM

2 Michon Aupic 3/7/2025 4:43 PM

3 Belhaj 3/7/2025 4:43 PM

4 Debeneix 3/7/2025 4:43 PM

5 Verjus 3/7/2025 4:42 PM

6 Belhaj 3/7/2025 4:41 PM

7 Gouvis Echraghi 3/7/2025 4:40 PM

8 schvartz 3/7/2025 4:40 PM

9 Hobeika 3/7/2025 4:39 PM

10 Legagneur 3/7/2025 4:39 PM

11 Alaoui 3/7/2025 4:39 PM

12 Guepratte 3/7/2025 4:39 PM

13 Roy 3/7/2025 4:38 PM

14 L excellent 3/7/2025 4:38 PM

15 Noormahomed 3/7/2025 4:37 PM

16 Macaigne 3/7/2025 4:37 PM

17 Duvant Fay 3/7/2025 4:37 PM

18 Lautridou derycke 3/7/2025 4:31 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0

5.56%
1
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0
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3
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  PAS D’ACCORD DU
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D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0
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0
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0
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Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune
étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0
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94.44% 17

5.56% 1

0.00% 0

Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 18

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OUI

Non trop court

Non trop long

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

OUI

Non trop court

Non trop long
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

1 Merci 3/7/2025 4:41 PM

2 Oui 3/7/2025 4:39 PM

3 Il faudrait 3 jours 3/7/2025 4:38 PM
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100.00% 18

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 18
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Non
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94.12% 16

5.88% 1

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 17
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 17

# RÉPONSES DATE

1 Oui 3/7/2025 4:39 PM
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

1 Avoir des diagrammes et des tableaux d'aide à la décision 3/7/2025 4:40 PM

2 Ras 3/7/2025 4:39 PM

3 Plus d utilisation pratique du test 3/7/2025 4:39 PM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 8

# RÉPONSES DATE

1 Améliorer ma prise en charge des troubles des apprentissages. 3/7/2025 4:45 PM

2 Commencer par écouter la plainte, et toujours voir le problème de langage Oral et/0u écrit.pour
établir un diagnostic de même en cas de maladresse et trouble de l'écriture étudier la dictée, et
si problème avéré ne pas oublier la cognition mathématique.pour les troubles d'attention
Reprendre les recommandations de nos intervenants de cette formation.

3/7/2025 4:43 PM

3 Utiliser plus souvent la BMTi, même en dehors de la plainte 3/7/2025 4:40 PM

4 utiliser la bmti pour influencer mes prises en charge prescription 3/7/2025 4:40 PM

5 Cette formation va me faciliter l’accueil et le tri des patients que j’adresse à l’ortho ou pour un
bilan neuropsychologie

3/7/2025 4:39 PM

6 Commencer à utiliser la BMTi, mieux évaluer le langage oral des plus grands et avoir des
outils pour l'évaluation des fonctions executives et l'attention

3/7/2025 4:39 PM

7 Choix du test 3/7/2025 4:39 PM

8 Faire l'essentiel 3/7/2025 4:37 PM

9 Trier les épreuves 3/7/2025 4:37 PM

10 Test du calcul. Intérêt des tests attentionnels 3/7/2025 4:31 PM
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Q17
Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA DPC dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 Ils étaient parfaits 3/7/2025 4:43 PM

2 Non 3/7/2025 4:43 PM

3 Non 3/7/2025 4:41 PM

4 Merci 3/7/2025 4:39 PM

5 Ambiance agréable 3/7/2025 4:39 PM

6 Proposer des formations pour ceux qui pratiquent déjà la BMTi 3/7/2025 4:37 PM
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Q18
Commentaires :
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 17

# RÉPONSES DATE

1 Merci 3/7/2025 4:39 PM



Questionnaire d'appréciation séminaires AFPA DPC 2025

19 / 19

Q19
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 TDC 3/7/2025 4:45 PM

2 Remplir le dossier MDPH En e learning 3/7/2025 4:43 PM

3 Tdha 3/7/2025 4:43 PM

4 Tca, Tsa 3/7/2025 4:42 PM

5 Tesla et Tdc 3/7/2025 4:39 PM

6 Proposer des formations pour ceux qui pratiquent déjà la BMTi 3/7/2025 4:37 PM


